11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2008 23:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.11.2008 22:55:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/46184/answer/46185




YBaxxaemas Hagexnma! OO6paTuTtech B 1000# 3KCTPEHHBIM CTallMOHAD, ITie eCTh YPOJIOTHYEeCKoe
oTnmenenue. Heo6xoquMo BHIIONMHUTE 00UIMY aHanu3 MouH, Y3U nmoyek. Bam He uMeT mpaBa OTKa3aThb

- OCTPHIH ITUCTHUT IIPU OEPEMEHHOCTH - 3TO YPTeHTHOE COCTOSTHUE B YPOJIOTHUH. 3a04YHO JIeYeHue He
Ha3HavaeTCcs. YOauu.



